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REFERAT AF EEKSTRAORDINÆR 

GENERALFORSAMLING 2017 
VEJFORENINGEN FOR POPPEL ALLE OG BAKKEVEJ 

Afholdt torsdag den 6. februar 2017, kl. 20-21, Hareskov Bibliotek. Referent: Matthias Svane, BV4. 

Bestyrelsen repræsenteret:  

 Til stede: Formand Matthias Svane, BV4. 

Bestyrelsesmedlemmer Kasserer Janne Rabech, PA70. Per Dalby, BV6.  

 Ikke til stede: Jens Petersen, PA73, Peter Viuf Johansen, PA38B, Morten Nielsen Hasselbalch, BV16B. 

Der var mødt 11 personer op til generalforsamlingen, foruden de 3 i bestyrelsen. Samtlige fremmødte var 

stemmeberettigede, og der var medtaget en del fuldmagter.  

Tak til alle for en god tone, og en særlig tak til formand, referent og dirigent for det ekstraordinært gode arbejde. 

DAGSORDEN 

Dagsordenen ifølge indkaldelse: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bekræftelse af at den ekstraordinære generalforsamling er lovligt indkaldt og gyldig 

3. Orientering om vej-ret 

4. Afstemning om vej-ret 

AD PUNKT 1 – VALG AF DIRIGENT OG REFERENT 

Ingen frivillige. 

Formanden foreslog herefter sig selv som referent og dirigent, hvilket blev modtaget med stor jubel. 

AD PUNKT 2 – BEKRÆFTELSE AF AT DEN EKSTRAORDINÆRE GENERALFORSAMLING ER 

LOVLIGT INDKALDT OG GYLDIG 

Det blev fremført at det ikke stod klart hvem der var afsender af indkaldelsen, og at den derfor måtte erklæres 

ugyldig. Dette førte til en kort diskussion, men næsten hele forsamlingen var enige om at der i indkaldelsen står 

hvem afsender er, og at det ikke kan siges at være i god tro at være i tvivl om afsender er. Det er tydeligvis 

bestyrelsen som har indkaldt, om end der godt kunne have stået ”Med venlig hilsen Bestyrelsen”.  

Dirigenten konkluderede herefter at generalforsamlingen var gyldig jævnfør vedtægterne.  

Formanden spurgte forsamlingen om der var protester. Det var der ikke. Herefter fortsatte mødet og alle 

fremmødte blev siddende. 

Referenten har ført dette til referat. 
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AD PUNKT 3 – ORIENTERING OM VEJ-RET 

Lasse Christesen orienterede om vej-retten, og grundlaget for afstemningen. Herefter fulgte en livlig debat som 

blev holdt i god og respektfuld tone.  

Som aftalt sluttede debatten kl. 20.50.  

AD PUNKT 4 – AFSTEMNING OM VEJ-RET (VEDTAGET) 

Formanden læste alle veje & vejnumre op, og der blev afgivet stemme hvor det var muligt – enten ved at 

vedkommende var i lokalet eller havde en fuldmagt med. Fuldmagterne gyldighed blev verificeret af formanden 

Matthias Svane og foreningens kasserer, Janne Rabech. En del fuldmagter fandtes i flere udgaver med stemmer 

både for og imod – her blev den senest daterede anvendt. 

Forslaget blev vedtaget med tydeligt flertal, og dermed har vejforeningen givet vej-ret til den kommende nye 

udstykning, med betingelse om at den nye parcel har tinglyst obligatorisk medlemskab af vejforeningen.  

For Hverken for eller imod Imod 

35,5 15 18,5 
De halve stemmer kommer fra de ”halve medlemmer”. Der var 14 personer til stede, der repræsenterede 13 

stemmer. Herudover blev indgivet 43 fuldmagter. Dette er, så vidt vides, rekord for vejforeningen. 

Således anses dette emne for færdigbehandlet, og det er nu op til kommunen at tage stilling til adgangsret, 

udstykning, osv. Bestyrelsen vil orientere om resultatet i muligt omfang på næstkommende generalforsamling. 

Tak til alle for god ro og orden. 


